

# СТОП-ГАДЖЕТ!

Тема отвлечения внимания от дороги крайне актуальна. Хотелось бы отметить, что отвлечение внимания относится ко всем участникам дорожного движения - не только к водителям, но и к пешеходам, как к самой многочисленной аудитории участников дорожного движения. Пешеход как никогда подвержен потере внимания – его окружает множество предметов, на которые, как ему кажется, он может безопасно отвлечься. В частности, использование мобильных телефонов (смартфонов) может заставить пешеходов отвести взгляд от дороги, что способствует возникновению критических ситуаций на дороге, которые могут привести к детскому травматизму.



В рамках реализации социального раунда по безопасности дорожного движения «Стоп-гаджет» в нашей группе были проведены следующие мероприятия:

- оформлены уголки по ПДД;
- организованы выставки детского творчества «Дети и дорога»;
- проведены разъяснительные беседы, развивающие, познавательные игры с воспитанниками;
- показан мультфильм «Аркадий Паровозов»;
- в информационных ячейках размещены памятки для родителей «Опасность гаджетов при пересечении проезжей части».





Участники дорожного движения должны обладать знаниями и навыками, для того чтобы безопасно передвигаться в транспортной среде.

